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25. 4(x + 4  4  ln | x + 4 |) + C 

26. 
1

16
(4x + 9  9  ln | 4x + 9 |) + C 

27. a) 2( ) 4 4 292p x x     b) R$ 372,40 

28. 140 relógios 

29. x(ln x  1) + C 

30.    
2,5 1,52 4

2 2
5 3

x x C     

31. 400 habitantes 

32. R$ 6.833,43 

33. Considerando a extremidade esquerda, a área é aproximadamente 1,81 u.a. 

34. Considerando a extremidade direita, a área é aproximadamente 4,79 u.a. 

35. a) Considerando a extremidade direita, a área é 10,75 u.a. 

b) Considerando o ponto médio, a área é aproximadamente 581,70 u.a.  
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37. S = 1 
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40. aproximadamente 10,68 

41. 1,5 

42. aproximadamente 3,28 
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43. 27.000 torcedores 

44. R$ 3,72 

45. a) 15 meses 

b) R$ 168.750,00 

c) R$ 11.250,00 

46. R$ 576,00 

47. R$ 298,67 

48. a) R$ 1.068,40    b) concavidade para cima 

49. a) quantidade: 10 minidicionários 

     preço: R$ 50,00 

b) excedente do consumidor: R$ 666,67 

     excedente do produtor: R$ 233,33 
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b) k = 0,15 e C = 1 

c) resposta pessoal 

C
o

p
y
ri
g

h
t 

©
 2

0
1

4
 p

o
r 

e
d

it
o

ra
 H

A
R

B
R

A
 l
td

a
. 
R

e
p

ro
d

u
ç

ã
o

 e
 v

e
ic

u
la

ç
ã

o
 p

e
la

 in
te

rn
e

t,
 s

e
m

 e
x
p

re
ss

a
 a

u
to

ri
za

ç
ã

o
 d

a
 e

d
it
o

ra
, 
sã

o
 p

ro
ib

id
a

s.
 



Gabarito – Capítulo 5 – Cálculo com Integrais 
 

Matemática para Economia e Administração • Guelli/Napolitano 

 

34 

 

1. a) x
6
  x

4
 + x

2
 + 

2

1

x
 + C  d) 2e

3x
 + C 

b) 
2 3

1 1 1
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2
 + C    f) x + 4  ln | x | + C 

2. f(x) = 3x
4
  4x

3
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2
 + 2 

3. 147 habitantes 

4. alternativa b 

5. f(x) = 2(e
2x  1

 + 1) 

6. 11%  

7. a) 5,76    b) d(x) = 150e
0,04x

  140 

8. alternativa a 

9. aumenta R$ 4,84 

10. 8 unidades 

11. resposta pessoal 

12. f(x) = 2xe x    

13.  
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14. sim 

15. sim 
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17. 2( ) 5 5f x x    

18. 
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19. f(x) = 2  ln | ln x | + 2 

20. redução de R$ 31.435,00 
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22. 
2

3
4

e
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23. 104 ou 105 sacos de batata 

24. alternativa b 

25. a) 18,25  b) 129   c) 1,99 

26. a) 
20

3
  c) aproximadamente 2,89 

b) 0   d) aproximadamente 0,49 

27. aproximadamente 3,21 

28. aproximadamente 8,05 

29. 0,25 

30. 1.500 

31. 0,01 

32. 7,333... 

C
o

p
y
ri
g

h
t 

©
 2

0
1

4
 p

o
r 

e
d

it
o

ra
 H

A
R

B
R

A
 l
td

a
. 
R

e
p

ro
d

u
ç

ã
o

 e
 v

e
ic

u
la

ç
ã

o
 p

e
la

 in
te

rn
e

t,
 s

e
m

 e
x
p

re
ss

a
 a

u
to

ri
za

ç
ã

o
 d

a
 e

d
it
o

ra
, 
sã

o
 p

ro
ib

id
a

s.
 



Gabarito – Capítulo 5 – Cálculo com Integrais 
 

Matemática para Economia e Administração • Guelli/Napolitano 

 

36 

33. 
13

6
 

34. 1 

35. R$ 3.084.151,80 

36. aproximadamente 1.274.969 litros de álcool 

37. a) aproximadamente 0,63   b) aproximadamente 0,15 

38. aproximadamente 266,67 

39. R$ 17.500,00 

40. redução de R$ 37.526,00 

41. a) 3.174.400,00 dólares    b) 99,20 dólares 

42. excedente do consumidor: R$ 34,50 

excedente do produtor: R$ 6,25 

43. excedente do consumidor: R$ 162,00 
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